

## 肆 教會消息與代禱

**列國**：印度月初爆發種族宗教暴力事件，基督徒被殺害，千萬人口離開家園。求主堅固他們的信仰，賜下和平。

**台灣**：強颶瑪娃成形，預計週三靠近台灣。求主保守台灣，作好防颶措施，避免災情，並有機會補充水資源。

### 教會

- 1、為救恩堂的外展異象和策略更新，針對青少、職場、成人不同族群，展開福音行動；也能使用晨星禱告會，操練敬虔生活，渴慕聖言，使靈命甦醒。
- 2、為救恩堂70週年慶的籌備禱告，願主保守每位參與的肢體，懷感恩的心獻上讚美的祭，也能賜下異象帶領教會未來的道路，能榮耀主名。
- 3、6/4(日)下午1:30-3:30「數位時代教養的挑戰」；6/21-9/6(三)晚上7:30-9:30「男士福音性研經」7/1-8/19(六)上午10:00-11:30「靈性關懷及基本醫院探訪技巧」，求主帶領合適的人報名參加。

### 報告

- 1、歡迎新朋友蒞臨本堂，同心敬拜真神，邀請主日後留下共享愛宴，加入教會愛的大家庭。
- 2、救恩堂70週年慶籌備會議，本主日下午2:00~4:00，請同工預留時間參加。
- 3、下主日為聖餐主日，請肢體預備心，願意遠離罪惡並修復與神和人的關係，以敬虔的心領受主的聖餐。
- 4、親職講座6/4(日)下午1:30~3:30舉行，主題：數位時代教養的挑戰，地點：救恩堂2樓正堂，歡迎邀請親友，關心此議題的成人、兒童/青少年父母參加。
- 5、救恩堂領袖課程：靈性關懷及基本醫院探訪技巧，時間：7/1~8/19，每周六上午10:00~11:30共8堂，地點：救恩堂，費用：500元，歡迎報名參加洽行政辦公室繳費，資訊詳見公佈欄。
- 6、男士福音研經班，時間：6/21~9/6，每周三晚上7:30~9:30，地點：救恩堂，費用：500元，對象：對福音敞開男性慕道友，參加洽行政辦公室繳費，資訊詳見公佈欄。

## 伍 筆記欄



## 陸 聚會時間&人數

聚會名稱 / 時間	地點	人數
主日(線上)	正堂	105 (10) 人
兒主大衛班/撒母耳班	B1/會議室	7人/5人
聚會 / 時間 / 地點		
成一組/週二 13:30~15:30/教室		
週三 10:00~11:30/副堂		
週四 13:00~15:30 ; 19:30~21:00/副堂		
週六 10:00~11:30/副堂		
週日 8:30~10:00/協談室		
成二組/週二 11:00~14:30/地下室		
週四 19:30~21:00/會客室		
週日 11:30~14:00/救恩堂		
國高組/週日 13:00~14:30/右包廂		

## 柒 服事人員表

	2023.5.28(日)	2023.6.4(日)
總召	朱德弘 執事	邱皇銘 執事
司會	邱皇銘 執事	林慶豐 執事
敬拜團	敬拜二團	敬拜四團
講員	曾文毅 弟兄	馬永年 老師
音控	黃俊元 執事	朱德弘 執事
錄影	顏世閔 弟兄	邱皇銘 執事
招待	鄭惠蕻 姊妹	曾頌峰 弟兄
	陳麗書 林瑞瑩 陳乙瑄 李傳婕	陳麗書 林瑞瑩 陳乙瑄 李傳婕
鮮花	黃翠蘭 姊妹	傅之穎 姊妹
主廚	外買	---
餐前預備	張洞庭 小組	---
餐後清潔	---	---

## 捌 上週奉獻(申請個人奉獻袋,請洽財務部辦理)

2023.5.15(一)~2023.5.21(日)			
自由	---	1,100元	收入 82,900元
主日	3筆	4,300元	支出 37,152元
十一	14筆	65,300元	愛筵 500元
感恩	1筆	2,000元	代轉:
特別	---	---元	
建堂	2筆	3,000元	
宣教	5筆	6,700元	
慈惠	---	---元	
鮮花	---	---元	

## 玖 三芝救恩堂

2023.5.21(日)		
主日(大/小):5/3人	收入:2,300元	支出:30,433元

### 聚會提醒事宜

- 1、借貸：我們鼓勵會友見到肢體在衣食上匱乏時，甘心樂意資助。但不鼓勵會友間有借貸或其他金錢上來往，也請勿主動邀人加入互助會。若有急難需要，請讓組長，區長或牧者知道，可評估申請慈惠金支援。
- 2、商業行為：我們尊重從事各行各業的肢體都可以被動地受託為會友服務，但請勿主動進行商業行為或邀人作直銷下線。

# 救恩週報

救恩堂異象

建立生生不息的門徒化教會



目標

獻感恩的祭

2023年 5月28日 聖靈降靈主日(紅)

你們要彼此相愛，像我愛你們一樣；這就是我的命令。  
約翰福音15:12

基督教台灣信義會救恩堂

地址：台北市中正區杭州南路一段129號

129, Sec. 1, Hangzhou S.Rd. Taipei, Taiwan

電話：(02)2321-6988 傳真：(02)2392-3620

郵政劃撥：0104004-1 戶名：基督教台灣信義會救恩堂

網址：www.glc.org.tw Email:glc60.office@gmail.com

## 壹 主日程序

- 一、宣召……………邱皇銘執事
- 二、敬拜……………敬拜二團
- 三、禱告、讀經、認信……邱皇銘執事  
經文：馬太福音：18:1~10
- 四、證道……………曾文毅弟兄  
主是我的眼
- 五、奉獻……(祢為何揀選我)……邱皇銘執事
- 六、報告……………邱皇銘執事
- 七、祝福……………鄭信弘牧師

## 貳 敬拜詩歌

### 【生命在於你】

生命在於你 主 力量在於你 主  
盼望在於你 主 在於你 (x2)

我要以生命來讚美你 我要盡全力來讚美你  
全心讚美你 全力讚美你 我的盼望在於你

### 【你眼目必看顧這地】

大聲敬拜 全心呼喊 全能的神願你降臨  
慈愛雙手 大能膀臂 直到如今仍行神蹟

你眼目必看顧這地 眷顧你的兒女  
你必照所應許的成就  
你眼目必看顧這地 聆聽我們聲音  
禱告盼望榮耀復興降臨

敬拜聲音 充滿全地 高舉雙手榮耀歸你  
專心謹守你的話語 世世代代都不偏離

使我們得飽足 新酒和油滿溢 你定意要賜福這地  
遵行你的旨意 謙卑回轉向你 我們定意要跟隨你

### 【打開天窗】

願我 我的禱告如香陳列在你面前  
沒有黑暗勢力 可以搖動我的信心  
願我 我的敬拜 到你面前 蒙你悅納  
天使天軍屈膝 俯伏敬拜在你寶座前

打開天窗 打開天窗 願我的禱告打開天窗  
願你充滿 你的榮耀 你的同在在這地  
打開天窗 打開天窗 願我的敬拜打開天窗  
我們只要你的榮耀 你的同在在這地 在這地

願我的禱告如香 願我的禱告如香  
願我的禱告如香 願我的禱告如香 獻在你面前

## 參 本週話語教材

告別時的囑咐

◎鄭信弘牧師

經文：提後四1-18

一個人的臨終遺言，是值得我們嚴肅地看待與重視，因這是他末了的話。有句話說：人之將死，其言也善，意思是指當人即將要離世時，出自內心所說的話是真心、良善、是肺腑之言，值得聆聽。例如：提摩太·凱勒牧師在病逝前，不斷地傳講並提醒福音內容：我們自身的罪孽和缺陷比我們想要相信的還要多，但同時我們在耶穌基督裡得到的愛和接納也比我們敢於希望的還要多。這是他身為傳道人，上帝給他的使命與託付。

主耶穌升天前，也以大使命交付門徒，希望他們能牢記在心，即到世界各地傳揚福音，宣揚救恩，引人歸主，並作耶穌的見證人。而今天的經文，則是保羅對提摩太臨終時寫給他激勵的話，他語重心長地懇求屬靈的兒子提摩太，要忠心的服事主耶穌基督。以下是二點勸告

### 一.傳揚主道 (1-4)

我囑咐你的意思是--我鄭重地指示你。保羅慎重嚴肅地要提摩太感受到事情的重要性，而此重要性非出自於人，而是來自令人可畏的神，因將來的事，都要在審判活人死人的主耶穌面前接受審判。哥前四4~5：我雖不覺得自己有錯，卻也不能因此得以稱義；但判斷我的乃是主。所以，時候未到，甚麼都不要論斷，只等主來，他要照出暗中的隱情，顯明人心的意念。那時，各人要從上帝那裏得著稱讚。

保羅一生盡心竭力，為主勞苦奔波，建立教會，即便如此，他仍不敢居功，自稱為義，因他知道一切都是主的功勞。所以當耶穌呼召門徒傳揚上帝的救恩時，門徒也就承擔起宣揚福音的重大責任，當我們領受，就應當依靠並支取主的恩典，完成託付。

務要傳道，是保羅經文裏講的要點。傳揚這詞的意思是指一位新聞記者，無須加油添醋，只需報導真相即可。然而我們可能會誤以為傳道是傳道人的專利，拙口笨舌人無法傳道，但這是錯誤的理解。不可否認，有些人學問淵博，天生就很會講論，憑藉上帝所賜的智慧與口才，能左右他人對事物的看法，這樣很好，但保羅更勉勵我們，講道的能力與果效，並不單指演說的技巧，相反地，其關鍵在於內容是否出自上帝的真理？保羅學養豐富、才智過人，他說：自己並沒有用高言大志傳講神的奧秘。他說：因為我曾定了主意，在你們中間不知道別的，只知道耶穌基督並他釘十字架(林前二1~5)，所以只要出於聖經的教導，聖靈的感動，那麼每個人皆可為主傳講聖道。

舊約中的挪亞，他與神同行，是傳義道的人。上帝要他在洪水即來臨前，向墮落的人傳講神的公義，傳道一百多年，最後除了他自己的家人之外，沒有任何人得救，最後只有一家八口上方舟，從世人的角度看，他的事工毫無成就。但即便沒有一人在乎他傳講的救恩，他仍不沮喪放棄。保羅也是如

此，無論是在會堂，監獄，甚至暴風雨中的船上，他都尋找機會傳講神的話。這也提醒我們，不應找藉口，而不去傳講神的救恩。

接下有三個命令~~責備、警戒、勸勉。責備意指一個已陷入歧途的人，要引導幫助他在罪中回歸正途；警戒則指快要犯罪，落入懸崖前，及時拉他一把，避免跌落谷底；只是我們要留意，若只有責備卻沒有安慰，傳道很容易只有說教，給人定罪，增加人的罪疚感。因此必需傳講得使人得救的福音，也就是勸勉，讓他明白主耶穌的寶血已經將我們從罪惡過犯中挽回，如此運用律法與福音，才合乎聖經的教導。

總之，任何聖工或事奉，若要有果效，討神喜悅，不能單靠人的智慧或口才（無論他的聖經知識有多豐富、恩賜有多大），而是單單倚靠聖靈的大能並光照人的心。

接著提到末世，人必厭煩純正的道理，耳朵發癢，就隨從自己的情慾增添許多師傅，掩耳不聽真道，而喜歡荒渺的言語（四3~4）。這些人最後成為有名無實的基督徒，他們的信仰是膚淺的，神話語的種子落在他們的心田根本不會結出果子。耶穌用比喻說這樣的人信仰沒有深度也沒有根基，受世俗考驗，日頭一曬，信仰就枯乾了（太十三5~6）。

保羅提到他的同工底馬，對保羅而言，底馬是很親密的同工，但最後卻離他而去，原因就是貪愛現今的世界(西四14;門24;提後四10)。底馬隨從自己的情慾，把耳朵搗起來，不願聆聽真道，反喜歡隨從這世界的價值觀，如今的基督徒是否也是如此呢？

人喜歡曲解聖經的意思，並宣稱有從神來的個人啟示，用個人啟示取代了聖經話語的權威，使聖經的話只淪為參考的角色。這不僅無法領受純正的道理，反而使耳朵發癢，喜歡聽不符合聖經的觀念，只求讓自己感到舒服。

如此就不願傳講個人的罪，因會得罪人。對於人指正給予拒絕，並批評這等人沒有愛心。其實，他們最不喜歡聽的信息，正是他們最需要的信息。因此，這種假基督徒隨從自己的情慾，增添許多不敬虔的師傅，如此便陷入撒但荒渺的言語中。他們只渴望好感覺，得不到真實的福音，離神就愈來愈遠。

### 二.善盡職分(5-8)

一個忠心謹慎的傳道人，面對世界潮流的改變，應要委身持守神的道，不追逐流行。他不講人愛聽的話，也不求討人開心，而是求討神的喜悅。他為了主的福音，主動地忍受苦難。這裏的主動，並不是要自討苦吃，而是為了主的旨意，願意為主受苦。保羅說提摩太和他同受苦難，好像基督耶穌的精兵，在哥林多後書11章提到，保羅為了傳福音，受到許多磨難，壓力很大，且天天要為教會的事掛心，其目的就是要完成上帝所託付的事。

上帝並不會以教會人數或用事工的結果來衡量教

會的成敗。神看重的是人的委身心志，這就是為什麼提摩太繼續服侍的原因。提摩太不僅是一個傳道人，還一位忍受苦難的士兵。如今保羅離世的時候到了。他知道自己生命有限，盼望在死前，可以再看到提摩太，使內心得安慰，因保羅提到在羅馬第一次申訴受審時，親友都離他而去（提後四：16~18）。

保羅為世上的靈魂，付出生命，但當有需要的時候，卻孤立無援，無人幫他。但他仍為逼迫他的人禱告，願這不公義的罪不歸與他們。他堅定的說：「惟有主站在我旁邊，加給我力量，使福音被我盡都傳明，叫外邦人都聽見；我也從獅子口裡被救出來。主必救我脫離諸般的凶惡，也必救我進他的天國」（四：17~18）。

死亡的來到，對保羅而言並不是烏雲罩頂，他認為死只不過是脫離身體這個帳棚，因此對基督徒來說，面對死亡，他認為是放下重擔而獲得安息，這不是生命的終點，而是讓他進入天上的起點。因這樣的盼望，死亡會是威脅嗎？不會的。所以死的毒鈎不能威脅他，他能坦然地離開地上的痛苦和人生，進入榮耀的安息裏，永遠與主同在。

結語：

那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的；不但賜給我，也賜給凡愛慕他顯現的人。(提後四7~8)

公義的冠冕是神對一個忠心和公義的生命的獎賞，激勵我們持守忠心和聖潔，這是主對人的應許。保羅愛慕也盼望主的顯現，如果我們也愛慕基督的顯現，順服他的旨意，並且完成他呼召我們完成的使命，我們就會得到神所賜的冠冕。

保羅回顧自己過去的一生，總結他的生命和服事，他深信為了宣揚福音而爭戰，所付出的代價，是有價值的，且已經打了那美好的仗，上帝給他的使命，也已經跑完，沒有辜付主的託付，同時也守住信仰，特別是面對離經叛道的世代。保羅不總是受人歡迎的，也不總是處境順利，但他卻是忠心到底的人。基督徒的生命即將走到盡頭的時刻，此生最大的滿足和最大的榮耀，莫過於此：完全成就神呼召我們去做的事情，而這正是保羅叫提摩太務必要做的一完成你的使命（提後四：5）。

### 題目分享：

1. 我們如何分辨所追求的事工是出自神的呼召，還是人自己的想法？
2. 對這個世界的貪愛會如何引誘我們離開服侍（如同底馬離開保羅）？
3. 保羅知道自己離世的日子近了，用上帝的話勸勉提摩太；而當你我面對離世，試想有那些神的話，可以給人安慰？